

Протяните к знаниям руку

В Карпушевке открыли библиотеку нового типа



С 2019 года как по всей России, так и в Республике Коми реализуется нацпроект «Культура», целью которого является модернизация библиотек. В Карпушевке состоялось открытие модельной библиотеки нового поколения имени В. С. Журавлёва-Печорского, расположенной в социокультурном центре. Проект, включающий строительство здания, благоустройство территории, приобретение оборудования и мебели для учреждения, был реализован в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Республики Коми.

С этим событием совпали четыре исторические даты: вековой юбилей Республики Коми, 70-летие со дня официального открытия сельской библиотеки, десять лет со дня присвоения ей имени поэта В. С. Журавлёва-Печорского и 30-летие компании «ЛУКОЙЛ».

Читающих жителей сельского поселения «Коровий Ручей» с ярким событием поздравил глава МР «Усть-Цилемский» — руководитель администрации Николай Митрофанович Канев, выразив надежду, что в дальнейшем библиотека нового типа привлечёт больше читателей, и в районе будут открываться другие модельные библиотеки. От генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александра Сергеевича Голованова, его заместителя по связям с общественностью и депутата Государственного Совета Республики Коми Евгении Михайловны Лясковской присутствующих приветствовала Н. Ф. Воробьева. Поздравляя виновников торжества с открытием, она сказала, что на мероприятии, проходящем в год столетия республики и 30-летия ПАО «ЛУКОЙЛ», присутствовать вдвойне приятно и пожелала сохранения и приумножения духовного наследия, личных достижений и профессионального роста на добром пути служения людям, радости творчества и счастья общения с читателями, а читателям большего соприкосновения с книгой, ведь она — самый лучший учитель в нашей жизни! Заместитель руководителя администрации сельского поселения «Коровий Ручей» А. Н. Усачёв прочёл стихотворение В. С. Журавлёва-Печорского и передал подарочный сертификат.

По словам директора Централизованной библиотечной системы О. Е. Бобрёцовой, за последние три месяца на выделенную субсидию из республиканского и муниципального бюджета в раз-



мере 328 тысяч рублей приобрели новую мебель, интерактивное оборудование, обновили книжный фонд и оформили подписку на детские журналы. Ольга Евгеньевна выразила слова огромной благодарности нефтяникам за подарок — новую, комфортную, уютную, современную библиотеку.

В тёплой, почти семейной

тательских потребностей, есть зона для мастер-классов, отдыха и творчества. Детская мебель и развивающие настольные игры были приобретены на средства гранта Конкурса социальных и культурных проектов компании «ЛУКОЙЛ».

В храме знаний люди получают необходимую им ли-



обстановке прошло знакомство присутствующих с интерактивным оборудованием. Взрослым и детям хозяйка библиотеки Татьяна Александровна Аншукова показала все новинки. Их взору представили раздвижные стеллажи на колёсах, детский стол в форме ромашки, глобус с 3D-ручкой, шахматный компьютер «Кентавр» и другие развивающие настольные забавы. Для слабовидящих людей приобрели видеувеличитель. Интерьер пространства можно менять в зависимости от чи-

тературу, а теперь ещё и удовольствие от проведённого там времени за развивающими технологиями. Благодаря модернизации и созданным комфортным условиям в обслуживании читательской аудитории, работники библиотеки перевыполняют план по посещениям и книговыдаче в несколько раз. С раннего утра ребята занимают здесь очередь, разве это не здорово?!

Людмила КОНАНОВА.

Фото автора.